

Аспирантка СФУ — чемпионка международного турнира по кёрлингу

С 5 по 7 февраля в Москве проходил международный турнир по кёрлингу среди смешанных пар «WCT Moscow Classic 2021». В соревнованиях приняли участие 20 команд, где аспирантка Института управления бизнес-процессами экономики Анна Веневцева стала чемпионкой.



[Спортивный клуб СФУ](#), 9 февраля 2021 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/24259>